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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы города Нефтеюганска

«О внесении изменений в Устав города Нефтеюганска»

Проект решения Думы города Нефтеюганска «О внесении изменений в Устав города Нефтеюганска» (далее – Проект) предусматривает следующие изменения в Устав города Нефтеюганска (далее – Устав):

1)
предлагается изменить норму части 2 статьи 21 Устава, предусматривающую безусловное осуществление полномочий лицом, избранным председателем Думы города, на постоянной оплачиваемой основе. 

Согласно части 3 статьи 34 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – ФЗ № 131) порядок формирования, полномочия, срок полномочий, подотчетность, подконтрольность органов местного самоуправления, а также иные вопросы организации и деятельности указанных органов определяются уставом муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.

В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 44 ФЗ № 131 структура и порядок формирования органов местного самоуправления определяется уставом муниципального образования. Решение вопроса об исполнении депутатом, в том числе избранным на какую-либо должность в представительном органе, своих полномочий на постоянной основе относится к компетенции представительного органа муниципального образования.

Проектируемая норма абзаца второго части 2 статьи 21 Устава предусматривает, что решение вопроса об осуществлении полномочий депутата на постоянной основе принимается Думой города. 

2)
часть 4 статьи 25 Устава (Полномочия главы города) в действующей редакции устанавливает право главы города возложить обязанности по подписанию муниципальных правовых актов, касающихся реализации администрацией города полномочий по решению вопросов местного значения и иным вопросам деятельности администрации города, на своих заместителей по соответствующим направлениям деятельности. Настоящим проектом предлагается дополнить указанную норму правом главы города делегировать также полномочия по подписанию ответов на обращения граждан, поступившие в администрацию города, на своих заместителей по соответствующим направлениям деятельности.

Статьей 10 Федерального закона от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» установлено, что государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо обеспечивает объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения, дает письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов. Частью 3 данной статьи предусмотрено, что ответ на обращение подписывается руководителем государственного органа или органа местного самоуправления, должностным лицом либо уполномоченным на то лицом. 

Пунктом 5 части 1 статьи 44 ФЗ №131 установлено, что наименования и полномочия выборных и иных органов местного самоуправления, должностных лиц местного самоуправления должны определяться уставом муниципального образования. 

В соответствии с частью 3 статьи 28 ФЗ № 131 на публичные слушания должен выноситься  проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в устав, кроме случаев, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами. Данный Проект не воспроизводит в точной форме положения федеральных  законов, поэтому подлежит обсуждению на публичных слушаниях.

По результатам первичной антикоррупционной экспертизы Проект не содержит факторов, способствующих проявлению коррупции. 

Руководитель аппарата 

Думы города Нефтеюганска
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