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Пояснительная записка
к проекту решения Думы города Нефтеюганска «О внесении изменений в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городе Нефтеюганске»

В соответствии с частью 1 статьи 185 Бюджетного кодекса Российской Федерации предлагается внести изменение в часть 1 статьи 11 Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городе Нефтеюганске, утвержденного решением Думы города Нефтеюганска от 25.09.2013 № 633-V (далее – Положение), заменив срок внесения проекта решения о бюджете города на рассмотрение и утверждение в Думу города с «не позднее 5 ноября текущего года» на «не позднее 15 ноября текущего года.
В соответствии с пунктом 8 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации предлагается дополнить пункт 2 статьи 121 Положения дополнительным основанием для внесения изменений в сводную бюджетную роспись без внесения изменений в решение о бюджете города в соответствии с решениями руководителя департамента финансов:
[bookmark: _GoBack] «перераспределение бюджетных ассигнований между текущим финансовым годом и плановым периодом, между плановыми периодами в пределах общего объема бюджетных ассигнований на соответствующий финансовый год и плановый период по соответствующей бюджетной классификации на основании правового акта администрации города Нефтеюганска».
Данные изменения не потребуют привлечения дополнительных бюджетных ассигнований.
Проведена первичная антикоррупционная экспертиза данного проекта. По результатам проведения антикоррупционной экспертизы коррупциогенных факторов не выявлено.
Проект не относится к категории (группе) муниципальных нормативных правовых актов (и их проектов), подлежащих экспертизе на предмет соответствия антимонопольному законодательству в муниципальном образовании город Нефтеюганск.
Необходимость проведения оценки регулирующего воздействия проекта отсутствует.
Указанный проект размещен на официальном сайте органов местного самоуправления города Нефтеюганска 21.05.2024. Срок для приема заключений установлен до 29.05.2024.
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