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Информация об итогах работы постоянно действующей рабочей группы Антитеррористической комиссии по профилактике терроризма на объектах с массовым пребыванием граждан по обеспечению антитеррористической защищенности при подготовке и проведению культурно-массовых мероприятий на объектах образования, культуры, спорта, социальной защиты, расположенных на территории города Нефтеюганска за I полугодие 2023 года.

В соответствии с положением о постоянно действующих рабочих группах антитеррористической комиссии города Нефтеюганска, утвержденному постановлением администрации города от 22.04.2020 № 22, организована работа постоянно действующей рабочей группы Антитеррористической комиссии по профилактике терроризма на объектах с массовым пребыванием граждан по обеспечению антитеррористической защищенности при подготовке и проведению культурно-массовых мероприятий на объектах образования, культуры, спорта, социальной защиты, расположенных на территории города.
За отчетный период проведено 1 заседание ПДРГ (протокол от 23.05.2023 №1). Количество рассмотренных вопросов - 7. Количество заслушанных лиц – 9. Очередное заседание ПДРГ запланировано в декабре этого года.
Приоритетными задачами, решаемыми в ходе заседаний ПДРГ в I полугодии 2023 года, были:
- координация деятельности заинтересованных исполнительных органов государственной власти, исполнительно-распорядительных органов муниципальных образований и хозяйствующих субъектов по реализации:
1.Антитеррористической защищенности объектов социальной сферы, в части охраны объектов силами ЧОП;
2.П.3.12 решения совместного заседания АТК и Оперативного штаба в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре (протокол от 09 февраля 2021 года № 104/91 дсп) в части, касающейся направления в Аппарат АТК автономного округа откорректированных Реестров объектов возможных террористических посягательств, расположенных на территории автономного округа (по компетенции);
3.Комплекса мер, направленных на обеспечение антитеррористической защищенности мест отдыха детей;
4.Проекта «КиберДружина» на территории муниципального образования город Нефтеюганска;
5.Работы по обеспечению антитеррористической защищенности при подготовке и проведению массовых мероприятий;
[bookmark: _GoBack]6.Мероприятий, предусмотренных «Комплексным планом противодействия идеологии терроризма на территории города Нефтеюганска на 2019-2023 годы (утвержден постановлением администрации города Нефтеюганска от 30.09.2020 № 1654-п) и предъявляемых Постановлениями Правительства Российской Федерации.
