МБУК «Центр национальных культур»
Абзац:
На высоком профессиональном уровне в учреждении организована деятельность 15 творческих коллективов, число участников в которых составляет 434 нефтеюганцев.  Один из коллективов имеет звание «Образцовый художественный коллектив» - «Юрюзань», 2 коллектива имеют звание «Народная самодеятельная студия» «Солома. Ремесло. Дизайн», «Очаг» и 3 коллектива пропагандируют культуру отдельных народов: вокальный ансамбль «Тамчылар» - татарский и башкирский вокал, ансамбль танца «Молодость Югры» - кавказскую хореографию, театр народного костюма «Красота по-русски» - русский костюм.
Заменить следующим текстом:
На высоком профессиональном уровне организована деятельность 16 творческих коллективов. Один из коллективов имеет звание «Образцовый художественный коллектив» - «Юрюзань», два коллектива имеют звание «Народная самодеятельная студия» - «СоломаРемесло&Дизайн», «Очаг».
На базе учреждения действуют клубные формирования по направлениям хореографическое искусство: «Юрюзань», «Ритмы детства», «Наследие», «Чувствуй грув», «Арлекино»; вокальное: «Вишневый стиль», «VS – mix», «Тамчылар»; декоративно-прикладное искусство: «СоломаРемесло&Дизайн», «Контрасты», «Очаг», «Чудеса из лоскута»; изобразительное искусство: «People`s Art». Для представителей национальных общественных организаций создано клубное формирование – «Содружество». 
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