
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы города Нефтеюганска 
«Об утверждении Порядка и норм расходования средств на представительские расходы, и иные расходы, связанные с представительской деятельностью в органах местного самоуправления города Нефтеюганска»

Проект решения Думы города Нефтеюганска «Об утверждении Порядка расходования средств на представительские расходы в органах местного самоуправления города Нефтеюганска» разработан в соответствии с пунктом 2 статьи 264 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Думы города от 27.06.2014 № 838-V «Об утверждении Положения о порядке материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления города Нефтеюганска», регулирует использование средств бюджета муниципального образования город Нефтеюганск на представительские расходы и иные расходы, связанные с представительской деятельностью органов местного самоуправления. 
Проект решения Думы города Нефтеюганска «Об утверждении Порядка расходования средств на представительские расходы в органах местного самоуправления города Нефтеюганска» подготовлен с учётом требований Положения о порядке внесения проектов муниципальных правовых актов в Думу города Нефтеюганска, утвержденных Решением Думы г. Нефтеюганска от 02.04.2009 № № 548 – IV, Методических рекомендаций по подготовке муниципальных нормативных правовых актов (утв. Минюстом России, 2018 г.).
[bookmark: _GoBack]Данным проектом решения Думы города определяется порядок и нормы расходования средств на представительские расходы и иные расходы, связанные с представительской деятельностью.
Перечень представительских расходов приведен в пункте 2 статьи 264 Налогового кодекса Российской Федерации.
	По результатам первичной антикоррупционной экспертизы Проект не содержит факторов, способствующих проявлению коррупции. 
	Проведение публичных слушаний, оценки регулирующего воздействия, заключение о соблюдении антимонопольного законодательства на Проект не требуется.
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