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Пояснительная записка
к проекту постановления председателя Думы города 
 «О внесении изменений в Порядок принятия Думой города Нефтеюганска решений о признании безнадежной к взысканию задолженности 
по платежам в бюджет города Нефтеюганска» 
(далее – Проект постановления)
	
В соответствии с пунктами 3 и 4 статьи 47.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ)решение о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет принимается администратором доходов бюджета на основании документов, подтверждающих обстоятельства, предусмотренные пунктами 1 и 2 вышеназванной статьи БК РФ, а Порядок принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет определяется главным администратором доходов бюджета в соответствии с общими требованиями, установленными Правительством Российской Федерации (Постановление Правительства РФ от 06.05.2016 № 393 №Об общих требованиях к порядку принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации»). 
В Думе города Нефтеюганска Порядок принятия Думой города Нефтеюганска решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет города Нефтеюганска утвержден постановлением председателя Думы города Нефтеюганска от 26.06.2020 № 22-П.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления разработан в целях приведения нормативно-правового акта в соответствие с Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.10.2024 № 1360 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 6 мая 2016 г. № 393», а именно уточняется Перечень документов, подтверждающих наличие оснований для принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет города Нефтеюганска.
Проект постановления не содержит норм, способствующих проявлению коррупции. Проведение публичных слушаний и общественных обсуждений, оценка регулирующего воздействия, заключение о соблюдении антимонопольного законодательства на Проект не требуется.
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