2


Пояснительная записка к проекту решения Думы города 
«Об утверждении Порядка внесения проектов 
муниципальных правовых актов в Думу города Нефтеюганска» 
	
	Проект решения Думы города Нефтеюганска «Об утверждении Порядка внесения проектов муниципальных правовых актов в Думу города Нефтеюганска» (далее – Проект) разработан в целях усовершенствования процедуры предварительной работы с проектами решений Думы города и актуализации нормативно-правового акта. 
В соответствии с частью 2 статьи 46 Федерального закона от 06.10.2006 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 2 статьи 35 Устава города Нефтеюганска порядок внесения проектов муниципальных правовых актов, перечень и форма прилагаемых к ним документов устанавливаются нормативным правовым актом органа местного самоуправления или должностного лица местного самоуправления, на рассмотрение которых вносятся указанные проекты. Таким образом, порядок внесения в Думу города Нефтеюганска проектов муниципальных правовых актов, перечень и форма прилагаемых к ним документов устанавливаются решением Думы города Нефтеюганска. 
Положение о порядке внесения проектов муниципальных правовых актов в Думу города Нефтеюганска, утверждено решением Думы города от 02.04.2009 № 548-IV (далее по тексту – Положение). Проектом предлагается изложить Положение, в новой редакции в целях соблюдения единообразия в оформлении муниципальных нормативных правовых актов, средств, правил и приёмов юридической техники. В виду малого объема и содержания правового акта Проектом предлагается исключить разделение на главы и статьи, а также исключить нормы дублирующие Методические рекомендации по подготовке муниципальных нормативных правовых актов, подготовленными научным центром правовой информации при Министерстве юстиции Российской Федерации (http://pravo.minjust.ru/sites/default/files/documents/metod-materials/mp.pdf), также в частности изменения касаются уточнения норм отдельных статей:
[bookmark: _GoBack]- перечень документов, необходимый для рассмотрения проекта решения дополнен заключением Счётной палаты города Нефтеюганска в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования, а также проектов решений, приводящих к изменению доходов местного бюджета, муниципальных программ (проектов муниципальных программ);
- уточнен перечень лиц, согласовывающих проект решения, в частности перечень дополнен председателем Счётной палаты города, в случае, если проект решения, предусматривает установление, изменение или отмену местных налогов и сборов, осуществление расходов из средств бюджета города Нефтеюганска, проекты, влияющие на исполнение бюджета города;
- уточнено, что пояснительная записка к проекту решения должна подписывается руководителем разработчика проекта решения, а информация к проекту решения – руководителем органа (учреждения, организации), подготовившего информацию. Подписи в документах бумажного экземпляра проставляются синими чернилами (лист согласования, пояснительная записка, информация к проекту решения). В случае, когда пояснительная записка и информация к проекту решения оформляется на официальном бланке разработчика проекта решения возможно использование квалифицированной электронной подписи;
- в соответствии с правовыми актами Думы города, в том числе устанавливающими сроки проведения заседаний Думы города и планом работы Думы города Нефтеюганска на очередной год, Проектом предлагается установить, что проекты решений по вопросам, включенным в план работы Думы города на текущий год, вносятся в Думу города в сроки, установленные в запросе председателя Думы города. Иные проекты решений вносятся для рассмотрения на очередном заседании Думы не позднее 5 числа каждого месяца.
Отсутствуют основания для дачи заключения о результатах экспертизы на предмет наличия/отсутствия в направленном Проекте решения положений, содержащих возможные риски нарушения антимонопольного законодательства, так как проект не относится к категории (группе) муниципальных нормативных правовых актов (и их проектов), подлежащих экспертизе на предмет соответствия антимонопольному законодательству в муниципальном образовании город Нефтеюганск.
Отсутствует необходимость проведения оценки регулирующего воздействия данного Проекта решения. По результатам антикоррупционной экспертизы Проект не содержит факторов, способствующих проявлению коррупции. Принятие Проекта не потребует дополнительных бюджетных расходов.
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