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СЧЁТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДА НЕФТЕЮГАНСКА
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на проект постановления администрации города Нефтеюганска
«Об утверждении порядка определения объёма и предоставления субсидий на оказание социально значимых услуг социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, осуществляющими деятельность в 
городе Нефтеюганске в сфере физической культуры и спорта» 

Счётная палата в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований» проводит экспертизу проектов муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования. 
В целях проведения экспертизы представлен проект постановления администрации города Нефтеюганска «Об утверждении порядка определения объёма и предоставления субсидий на оказание социально значимых услуг социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, осуществляющими деятельность в городе Нефтеюганске в сфере физической культуры и спорта» (далее – Проект постановления, Порядок).
В соответствии с абзацами 2, 7 пункта 2, пунктом 2.2 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в решении представительного органа муниципального образования о местном бюджете могут предусматриваться субсидии иным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, в порядке, установленном муниципальными правовыми актами местной администрации или актами уполномоченных ею органов местного самоуправления. Муниципальные правовые акты, должны соответствовать общим требованиям, установленным Правительством Российской Федерации. 
Общие требования к нормативно-правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 (далее – Общие требования).
По результатам экспертизы замечания к Проекту отсутствуют, в то же время следует отметить, что в Общие требования внесены изменения постановлением Правительства Российской Федерации от 16.11.2024 № 1573, вступившие в силу 26.11.2024, согласно которым рекомендовано органам местного самоуправления обеспечить приведение в соответствие 
с указанными изменениями муниципальные правовые акты, регулирующие предоставление субсидий, при первом внесении в них изменений.


Председатель				                                                   С.А. Гичкина


































Исполнитель:
инспектор инспекторского отдела № 1
Счётной палаты города Нефтеюганска
Найдёнова Юлия Николаевна
Тел. 8 (3463) 20-39-48
image1.png




