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СЧЁТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДА НЕФТЕЮГАНСКА

16 мкрн., д. 23, помещение № 97, г. Нефтеюганск, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра
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	Исх. от 03.12.2024 СП-710-4
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на проект приказа комитета физической культуры и спорта 
администрации города Нефтеюганска «О внесении изменений в приказ комитета физической культуры и спорта администрации города Нефтеюганска от 07.11.2023 № 139-нп «Об утверждении положения об установлении системы оплаты труда работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта, муниципальных учреждений дополнительного образования, подведомственных комитету физической культуры и спорта администрации города Нефтеюганска»

Счётная палата в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований» проводит финансово-экономическую экспертизу проектов муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования.
В целях проведения экспертизы представлен проект приказа комитета физической культуры и спорта администрации города Нефтеюганска 
«О внесении изменений в приказ комитета физической культуры и спорта администрации города Нефтеюганска от 07.11.2023 № 139-нп 
«Об утверждении положения об установлении системы оплаты труда работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта, муниципальных учреждений дополнительного образования, подведомственных комитету физической культуры и спорта администрации города Нефтеюганска» (далее – Положение).
Внесение изменений в Положение обусловлено необходимостью приведения в соответствие с постановлением администрации города Нефтеюганска от 31.10.2024 № 1813-п «Об увеличении фондов оплаты труда работников муниципальных учреждений города Нефтеюганска».
По результатам экспертизы следует отметить следующее. 
По учреждению МБУ ЦФКиС «Жемчужина Югры» при расчёте фонда оплаты труда за период с 01.10.2024 по 31.12.2024 по должностям основного персонала (работники физической культуры и спорта) установлены выплаты, предусматривающие особенности работы, условий труда, а именно: 
- дежурный по спортивному залу – коэффициент квалификации, коэффициент специфики работы;
- сопровождающий спортсмена инвалида первой группы инвалидности - коэффициента квалификации.
Учитывая, что нормами Положения не предусмотрено установление коэффициента квалификации, коэффициента специфики работы к данным должностям работников, рекомендуем исключить установление указанных выплат и пересчитать фонд оплаты труда.
Таблицу 2 Положения ПКГ «Общеотраслевые профессии рабочих второго уровня» дополнить строкой «2 квалификационный уровень», в которую входит должность «Водитель 7 разряда».
	Информацию о результатах рассмотрения настоящего заключения необходимо направить в адрес Счётной палаты города Нефтеюганска в срок до 10.12.2024 года. 


Председатель                             					        С.А. Гичкина  
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