
Молодежная политика
Реализация молодежной политики проходит в рамках подпрограммы 4 «Поддержка творческих проектов, реализация талантов и способностей молодых людей, продвижение молодежных инициатив» муниципальной программы «Развитие гражданского общества». 
В городе осуществляет работу с молодежью Муниципальное автономное учреждение «Центр молодежных инициатив», являющееся подведомственным учреждением Администрации города Нефтеюганска. Направления деятельности учреждения включают в себя все приоритетные направления государственной молодёжной политики.
В рамках реализации программных мероприятий на отчетный период МАУ «Центр молодежных инициатив» проведено более 200 мероприятий.
В целях поддержки талантливой молодёжи и развития её способностей организовано участие молодежи города в мероприятиях и форумах муниципального, регионального и федерального уровня. За отчетный период в форумной кампании федерального уровня приняли участие 33 человека/зарегистрированных 554 человека. На муниципальном уровне проводится три городских форума («Нефтеюганск – территория возможностей», «Все свои», «Наши Победы») количество участников составило порядка 550 человек. Проведен фестиваль творческой молодежи «Стимул», где приняли участие более 100 человек. Проведен региональный фестиваль «Действуй».
По итогам форумной кампании три молодых человека стали лучшими выпускниками форумной кампании 2024 года; 16 молодых Нефтеюганцев были поданы для участия в конкурсе «Премия Губернатора Югры в целях поощрения и поддержки талантливой молодежи».
В конкурсе «Росмолодёжь.Гранты» за три периода было подано 77 проектов из которых два победителя на федеральном уровне - проект «Люди в студии» (96 984 руб.) и проект столярной мастерской «Белая ворона» (106 414 руб.).
С целью поддержки молодежных инициатив на муниципальном уровне проводится городской конкурс проектов по 6 номинациям, где победители получают денежные средства в размере 28 000 руб. В 2024 году были поддержаны следующие проекты: проект: «Спортивные прятки «Я иду искать» в номинации «Вовлечение молодёжи в здоровый образ жизни и занятия спортом»; проект: «Конференция по финансовой грамотности «На старт! Внимание! Деньги!» в номинации «Формирование у молодежи традиционных семейных ценностей»; проект: «Я.ТЫ.КОМАНДА»
в номинации «Патриотическое воспитание молодежи»; проект: «Театр для детского сада «Мастер-фломастер» в номинации «Вовлечение молодежи в волонтерскую деятельность»; проект «Студенческое радио» в номинации «Вовлечение молодежи в занятия творческой деятельностью».
С ноября 2023 года осуществляет свою деятельность ресурсный центр по работе с СО НКО «Люди.Идеи». Работа направлена на поддержку инициатив, помощь и сопровождение по участию в конкурсах муниципального, регионального и федерального уровней. В марте 2024 года программа «Люди.Идеи» получила грант в размере 9 000 000,00 руб.
Осуществляется работа по поддержке молодежи в сфере труда и занятости: в период с января по октябрь организовано временное трудоустройство 1267 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. Проводится профориентационная работа.
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 14.07.2022 № 261-ФЗ «О российском движении детей и молодежи» в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре создано региональное отделение Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых». В городе Нефтеюганске структурное подразделение Движения осуществляет свою деятельность с июня 2023 года.
За отчетный период Движением налажено межведомственное взаимодействие с образовательными организациями, с организациями среднего профессионального образования, с молодежным центром, с учреждениями культуры и спорта. Создан координационный совет по взаимодействию с Общероссийским общественно-государственным движением детей и молодёжи при администрации города Нефтеюганска.
  На сегодняшний день на территории муниципального образования зарегистрировано 29 первичных отделений. 
Осуществляется взаимодействие с подростковыми и молодёжными общественными объединениями города, в том числе ВОД «Волонтеры Победы»; «Юнармия»; Молодежный Парламент при Думе г.Нефтеюганска, «Молодая Гвардия» ЕР, клуб «Молодых семей».
В рамках гражданско-патриотического воспитания осуществляет свою деятельность Муниципальный штаб ВОД «Волонтеры Победы». В день памяти полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в образовательных организациях проведены уроки памяти, Всероссийская акция «Блокадный хлеб» с раздачей информационных материалов.
Обеспечено участие волонтёров в организации и проведении мероприятий, посвящённых празднованию Победы в Великой Отечественной войне: акция «Красная гвоздика», «Георгиевская ленточка», «Окна Победы», Всероссийская акция «Сад Памяти», поздравление ветеранов, проведены «Уроки мужества», «Знай свою страну» (раздача лент триколор), организованы встречи с патриотическими общественными организациями города; активисты движения приняли участие в организации и проведении Международной акции «Диктант Победы».
В рамках региональной кадровой программы «ПРОразвитие» обучение прошли 5 специалистов города Нефтеюганска, а также начали обучение по кадровой программе для специалистов молодёжной политики Югры «Сокружество» 8 специалистов: 2 из отдела молодёжной политики, 6 из Центра молодёжных инициатив.
[bookmark: _GoBack]В апреле 2024 года подведены итоги конкурса профессионального мастерства в сфере молодежной политики, где приняли участие специалистов сферы молодежной политики от города Нефтеюганска. Победителем в номинации «Руководитель муниципального органа/учреждения/организации молодежной политики» признана начальник отдела по молодежной политике Управления общественных связей, коммуникаций и молодежной политики Департамента по делам Администрации города Нефтеюганска. По оценке показателей эффективности реализации молодежной политики, с 2022 года город Нефтеюганск входит в ТОП-5 лидеров.
По оценки мониторинга информационных молодежных групп в социальных сетях 1 место занимает группа в VК МАУ «Центр молодежных инициатив».
В рамках крауд-проект «Югра – территория твоих сценариев» состоялась стратегическая сессия для молодёжи в возрасте от 14 до 35 лет. Молодые люди поделились своими идеями и предложениями по четырем направлениям развития молодежной политики: «Россия – страна возможностей», «Патриотическое воспитание», «МЫ ВМЕСТЕ», «Россия в мире». Также с целью разработок предложений по развитию молодёжной политики состоялась межмуниципальная стратегическая сессия «ПРОразвитие», в которой принимали участие представители сферы молодёжной политики, а также активная молодёжь Нефтеюганска, Нефтеюганского района и города Пыть-Яха. 
С целью межмуниципального взаимодействия в Нефтеюганске были проведены мероприятия с приглашёнными экспертами: В.Брылеев с темой «Современные интернет-угрозы и методы противодействия им», О.Романова с темой «Возможности участия в грантовых конкурсах», В.Голованчук с тренингом по социальному проектированию, В.Шипилова и М.Дмитриева с тренингом по социальному проектированию для СО НКО.

