Отчет о деятельности 
депутата Думы города седьмого созыва 
по избирательному округу № 13 Никитина А.А. за 2024 год

Уважаемые избиратели!
[bookmark: _GoBack]С сентября 2021 года я являюсь депутатом Думы города Нефтеюганска по 13 избирательному округу, который включает в себя 11Б микрорайон, 11 и часть 11а микрорайона. В мою работу как депутата входят несколько направлений.
Основным видом депутатской деятельности является участие депутата в заседаниях Думы и постоянно действующих комиссий.
В 7 созыве Думы я являюсь участником постоянно действующей комиссии по экономическому развитию и вопросам местного самоуправления, предметом ведения которой являются прогнозы и программы социально-экономического развития города, вопросы финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий, планы развития и поддержи предпринимательства, торговли, содействия развитию рынка услуг, инвестиции и инновации, внесение изменений в Устав города Нефтеюганска. В прошедшем году состоялось 12 заседаний комиссии.
В 2024 году я принял участие в 29 заседаниях Думы города Нефтеюганска, на которых были рассмотрены важнейшие для города вопросы в области финансов, городского хозяйства, социально-экономической сферы, избран Глава города Нефтеюганска, рассмотрен и принят бюджет города на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов, принят ряд социально значимых для горожан решений.
В 2024 году я посетил порядка 30 общественно-значимых мероприятий, принял участие в 8 рабочих совещаниях совместно с депутатами Думы и руководителями департаментов администрации города по острым актуальным вопросам, в том числе участвовал в рабочей встрече с Губернатором ХМАО-Югры.
	Регулярно принимаю участие в сборе гуманитарной помощи для участников СВО, оказал финансовую помощь для закупки новогодних подарков для детей из семей военнослужащих, принял участие в организации мероприятий для детей из семей военнослужащих и во Всероссийской акции "Ёлка желаний", в адресном поздравлении на своих избирательных округах семей, которые оказались в трудной жизненной ситуации, и отправке груза с новогодними подарками в Херсонскую область.
Важной составляющей моей деятельности является работа с обращениями избирателей, которые я получаю как в устной, так и в письменной форме. В 2024 году в мой адрес поступило более 30 обращений, большая часть из них по вопросам благоустройства города, расселения из аварийного и непригодного для проживания жилья, улучшения жилищных условий.  На основании обращений избирателей мной направлены запросы и предложения в соответствующие департаменты администрации города Нефтеюганска, проведено 6 выездных приемов в избирательном округе. Удалось положительно решить большую часть вопросов, ни одно обращение не оставлено без внимания. 
Уважаемые избиратели, я приглашаю вас проявить активность и инициативу в решении насущных проблем, только наша совместная работа может привести к положительным результатам. 
Приглашаю всех жителей избирательного округа обращаться в общественную приемную по телефонам 510-393, 220-504, e-mail: priemnaya_deputat@mail.ru. Наши двери открыты для вас!

С уважением, депутат Думы города седьмого созыва 
по избирательному округу № 13  Александр Никитин

