Уважаемые жители избирательного округа № 2 
предоставляю вам отчет о деятельности депутата Думы города 7 созыва 
 Насоновского Константина Борисовича за 2024 год.
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Одним из основных направлений деятельности депутата является работа в составе постоянно действующих комиссий Думы и заседаниях Думы. Я вхожу в состав комиссии по экономическому развитию и вопросам местного самоуправления, на заседаниях которой подводятся итоги социально-экономического развития нашего города, рассматриваются вопросы, касающиеся муниципальной собственности, приватизации, финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений города, инвестиционной деятельности, утверждаются порядок организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний в городе и особенностях их проведения. За прошедший год я принял участие в 8-ми заседаниях комиссии, а также в заседаниях Думы и собраниях фракции ВПП «Единая Россия» в Думе города. 
Совместно с коллегами, регулярно обсуждаем строительство объектов «Карты развития Югры», выезжаем на объекты с целью контроля – депутаты Думы являются кураторами городских проектов.
Важным аспектом деятельности депутата для меня является работа с обращениями избирателей. 
Так, в сентябре 2024 года в мой адрес обратилась жительница 1 микрорайона с просьбой оказать содействие в установке детской площадки. Своё сообщение она отправила через социальную сеть ВКонтакте.
Встретился с жительницей на личном приёме, вместе обсудили вопрос участия в инициативном бюджетировании.
В департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города Нефтеюганска был направлен запрос с просьбой предоставить схему выкопировки из топографической съемки, для участия в конкурсе проектов инициативного бюджетирования с целью установки детской площадки. А уже после совместно с представителями департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города Нефтеюганска выехали на место возможного размещения площадки.
Заместитель директора департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города Нефтеюганска пояснил, что пустырь, который предлагают использовать под размещение детской площадки не подходит, поскольку на данном участке проходят инженерные сети. Как вариант, предложил рассмотреть бывшую спортивную площадку.
На встрече жителям даны разъяснения и алгоритм действий. Для более подробного изучения, в их адрес направлены нормативно-правовые акты, чтобы в 2025 году приступить к подготовке документов для участия в инициативном бюджетировании. Теперь жителям данного двора предстоит собрать инициативную группу. 
Помимо участия в заседаниях и работы с обращениями граждан, я участвую в различных городских мероприятиях: принимал участие в конкурсной комиссии по избранию главы города Нефтеюганска; на своем избирательном округе провёл две встречи с жителями города совместно с главой города Нефтеюганска Юрием Васильевичем Чекуновым; присутствовал на рабочей встрече с Губернатором Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Русланом Николаевичем Кухаруком, прошёл обучение на семинар-тренинге для депутатов органов местного самоуправления с привлечением специалистов Нефтеюганского комплексного центра.  
Также в течение 2024 года, совместно с депутатами, активно принимал участие в благотворительных акциях:
- Ежегодная акция «Собери ребенка в школу»;
- «Коробка добра» и «Посылка солдату»;
- Всероссийская акция «Ёлка желаний». 

С уважением, 
депутат Думы города Нефтеюганска 7 созыва 
по избирательному округу № 2
  Константин Насоновский  

