Уважаемые жители избирательного округа № 12 муниципального образования город Нефтеюганск!

В соответствии с регламентом Думы города Нефтеюганска представляю отчет о проделанной работе депутата Думы города Нефтеюганска 
VII созыва за 2024 год.


В сентябре 2021 года я избран депутатом Думы города Нефтеюганска по одномандатному избирательному округу № 12, благодарю своих избирателей за оказанное мне доверие. 
В рамках работы в Думе города Нефтеюганска я являюсь членом постоянно действующей комиссии по бюджету и местным налогам. Данная комиссия утверждает бюджет городского округа и отчеты о его исполнении, установление, изменение и отмена местных налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, рассматривает вопросы по включению приоритетных расходных обязательств в проект решения Думы о внесении изменений в бюджет города Нефтеюганска на 2025 год и плановый период 2026-2027 годы.  Регулярно участвую в заседаниях Думы города, где непосредственно принимаю участие в решении значимых для города вопросов. В 2024 году состоялось 29 заседаний Думы города, принял участие в 12 заседаниях комиссии по бюджету и местным налогам.
Работа депутата в избирательном округе также включает в себя встречи с избирателями, личный прием граждан, отчеты перед избирателями, что обеспечивает обратную связь с населением. Одним из важнейших направлений моей деятельности является непосредственная работа с гражданами. За отчетный период принял участие в 18 общественно-значимых мероприятиях, регулярно проводились личные приемы граждан, в том числе состоялось 7 выездных приемов, все поступившие в мой адрес письменные и устные обращения рассмотрены в установленный законом срок, большая часть вопросов, волнующих горожан, касается благоустройства города, и расселения аварийных домов. По результатам полученных ответов на обращения проведена работа с органами исполнительной власти. Также я регулярно принимаю участие в работе комиссии по городскому хозяйству, что позволяет своевременно контролировать решение вопросов благоустройства города.
Регулярно принимаю личное участие в сборе гуманитарной помощи для детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и детей из семей участников специальной военной операции, а также в оказании финансовой помощи для сбора гуманитарной помощи военнослужащим в зоне СВО и для мирных жителей новых регионов. 
Для оперативного решения насущных проблем граждан работает общественная приемная, где проводятся приемы по личным вопросам, принимаются устные и письменные обращения граждан.  Депутат и специалист общественной приемной готовы всегда оказать помощь, проконсультировать по всем возникающим у вас вопросам. Запись на прием  осуществляется   как лично, так и по телефону. 
Уважаемые избиратели, приглашаю вас проявить активность и инициативу в решении насущных проблем, только совместная работа избирателя и депутата может привести к положительным результатам. 
Записаться на прием по личным вопросам можно по телефонам 510-393, 220-504. Наши двери открыты для вас!

С уважением, 
депутат Думы города Нефтеюганска 7 созыва по избирательному округу № 12
[bookmark: _GoBack]Руслан Шарипов. 


