Уважаемые жители избирательного округа № 23 муниципального образования город Нефтеюганск!
В соответствии с регламентом Думы города Нефтеюганска представляю отчет о проделанной работе депутата думы города Нефтеюганска 7 созыва Тимирова Артура Ахлисламовича – за 2024 год.


В сентябре 2021 года я избран в депутаты Думы города Нефтеюганска по одномандатному избирательному округу № 23, благодарю своих избирателей за оказанное мне доверие. 
В 2024 году мною было сделано 2 депутатских запроса и поступило 2 устных обращения.

	                                  Депутатские запросы

В первом депутатском запросе по обращению активных жителей домов 52, 54, 55, 56, 57, 16-а микрорайона о несоблюдении прав при строительстве жилого дома №53, а именно, установки трансформаторной подстанции, отсутствия детской площадки, парковочных мест и уборки снега. Мною инициирован совместный выезд представителей профильных департаментов, отвечающих за вышеназванные проблемы и представителей застройщика ООО «Хаус Групп». 
На эту тему в эфир ТРК «Юганск» вышел репортаж https://vk.com/wall644116132_1346   https://vk.com/wall644116132_1341 
Обращение отработано.

Во втором депутатском запросе по обращению инициативных жителей дома 52, 16-а микрорайона по вопросу сохранения вырубки деревьев под парковочные места у строящегося дома №53, 16-а микрорайона. 
Мной инициирован совместный выезд представителей профильных департаментов и представителей застройщика ООО «Хаус Групп». 
В эфир ТРК «Юганск» также вышел репортаж https://vk.com/wall644116132_1601
Обращение отработано.

В начале предвыборной компании в 2021 году жители 66 дома, 16-а микрорайона обращались с проблемой ремонта кровли. Мной неоднократно проводилась работа с жителями и администрацией города. В итоге в мае 2024 года завершили ремонт кровли https://vk.com/wall-127859266_20325
Обращение отработано.


				Устные обращения

В первом обращении в мой адрес обратился участник СВО о помощи в получении денежных средств от Ханты-Мансийского автономного округа – Югры при прохождении службы на СВО. При этом обратившийся призывался от Чеченской Республики. Денежных средств от Чеченской Республики не получал. Совместно мы обратились в Нефтеюганскую межрайонную прокуратуру, откуда получили письменный отказ в выплате. Прокуратура ссылалась на Постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10 февраля 2023 года №51-п «О едином перечне прав, льгот, социальных гарантий и компенсаций в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре гражданам, принимающим участие в специальной военной операции, и членам их семей», в котором говорится о том, что правом на получение данного вида льгот пользуются граждане, заключившие контракт через военный комиссариат Округа.

Во втором обращении обратилась жительница дома 71, 16-а микрорайона с просьбой принятия мер по запрету выгула собак с обратной стороны дома и воздействия на хозяев питомцев. 
По этому вопросу совместно с депутатом А.В. Новицкой снят репортаж ТРК «Юганск»  https://vk.com/wall644116132_1662 
Обращение отработано.


С уважением, депутат Думы города Нефтеюганска 7 созыва 
по избирательному округу № 23  
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