


ПРОТОКОЛ 
заседания Комиссии   
по  проведению отбора получателей  субсидий  -  частных  организаций (социально  ориентированных некоммерческих  организаций,  не являющихся  муниципальными учреждениями), осуществляющих  деятельность по предоставлению общего образования на территории города  Нефтеюганска 
 осуществляющих  (далее – Комиссия) (выписка)
«17» февраля 2025 года                                                                                                 № 3
Место проведения заседания Комиссии: департамент образования администрации города Нефтеюганска, г.Нефтеюганск, 1 микрорайон, здание № 30 (вторая часть), кабинет директора,   время  проведения  11-00 час.- 12-00 час.
Комиссия в составе:
Председатель Комиссии, заместитель председателя, члены Комиссии,  секретарь.     
Повестка дня:
О рассмотрении  пакетов  документов  получателей  субсидий  -  частных  организаций, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных  программ дошкольного образования  на  участие в  отборе  для   заключения Соглашений о предоставлении субсидий:
1.На возмещение затрат, включая расходы на оплату труда педагогических работников и работников, занимающих должности (профессии), указанные в приложении 14 к постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 30.12.2016 № 567-п «Об отдельных вопросах реализации Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 11.12.2013 № 123-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельными государственными полномочиями Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в области образования и о субвенциях местным бюджетам для обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях», дополнительное профессиональное образование педагогических работников, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг, на оплату труда работников, занятых на содержании зданий и оказании коммунальных услуг.
[bookmark: _Hlk190867949]2.На предоставление частным общеобразовательным организациям, осуществляющим образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным  общеобразовательным программам социальной  поддержки  отдельным  категориям обучающихся и дополнительного финансового обеспечения  мероприятий по организации питания;
3.На предоставление  субсидии социально  ориентированным некоммерческим  организациям, не являющимися муниципальными учреждениями, осуществляющими деятельность по предоставлению общего образования на территории города  Нефтеюганска,  на  оплату коммунальных услуг, содержание имущества. 
Комиссией рассмотрены:  
По  вопросу  повестки  1: Заявка Частного общеобразовательного учреждения  «Нефтеюганская   православная   гимназия» на участие  в  отборе  от   31.01.2025.    
По  вопросу  повестки  2: Заявка Частного общеобразовательного учреждения  «Нефтеюганская   православная   гимназия» на участие  в  отборе  от   31.01.2025.    
По  вопросу  повестки  3: Заявка Частного общеобразовательного учреждения  «Нефтеюганская   православная   гимназия» на участие  в  отборе  от   31.01.2025.    
Решение Комиссии: 
По вопросу повестки 1: Заключить Соглашение с  Частным  общеобразовательным учреждением «Нефтеюганская православная гимназия» о предоставлении субсидии на возмещение затрат, включая расходы на оплату труда педагогических работников и работников, занимающих должности (профессии), указанные в приложении 14 к постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 30.12.2016 № 567-п «Об отдельных вопросах реализации Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 11.12.2013 № 123-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельными государственными полномочиями Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в области образования и о субвенциях местным бюджетам для обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях», дополнительное профессиональное образование педагогических работников, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг, на оплату труда работников, занятых на содержании зданий и оказании коммунальных услуг в  2025  году  в размере: 40 390 057 (сорок миллионов триста девяносто тысяч пятьдесят семь) рублей 00 копеек.
[bookmark: _Hlk191386163]По вопросу повестки 2: Заключить Соглашение с  Частным  общеобразовательным учреждением «Нефтеюганская православная гимназия» о предоставлении субсидии частным общеобразовательным организациям, осуществляющим образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным  общеобразовательным программам социальной  поддержки  отдельным  категориям обучающихся и дополнительное финансовое обеспечение  мероприятий по организации питания в   2025  году  в размере: 6 197 700 (шесть миллионов сто   девяносто  семь   тысяч  семьсот ) рублей 00 копеек.
[bookmark: P199]По вопросу повестки 3: Заключить Соглашение с Частным  общеобразовательным учреждением «Нефтеюганская православная гимназия» о предоставлении субсидии социально ориентированным некоммерческим  организациям, не являющимися муниципальными учреждениями, осуществляющим деятельность по предоставлению общего образования на территории города  Нефтеюганска,  на  оплату коммунальных услуг, содержание имущества в  2025  году   в размере: 1 783 200 (один миллион семьсот восемьдесят три тысячи двести) рублей 00 копеек. 
                                         
Председатель  Комиссии                                                                                             
Члены Комиссии
Секретарь  Комиссии  
        
[bookmark: _GoBack]Выписка  верна: Секретарь:                           
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