


ПРОТОКОЛ
заседания Комиссии   
по  проведению отбора получателей  субсидий  -  частных  организаций,  осуществляющих  образовательную деятельность по реализации образовательных  программ дошкольного образования (далее – Комиссия) (выписка)

«05» марта  2025 года                                                                                                     № 4
Место проведения заседания Комиссии: департамент образования администрации города Нефтеюганска,    по    адресу: г. Нефтеюганск, 1 микрорайон, здание № 30 (вторая часть), кабинет директора,  время  проведения  10-00 – 11-00 час.
Комиссия в составе:
[bookmark: _GoBack]Председатель Комиссии, члены Комиссии,  секретарь.     
[bookmark: _Hlk82441314][bookmark: _Hlk80019492]Повестка дня: О проведении отбора получателей субсидий - частных  организаций, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования (рассмотрении пакетов  документов) в соответствии   с постановлением  администрации  города  Нефтеюганска   от  20.02.2025 № 14-нп «Об утверждении порядка предоставления субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям на создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в частных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования»   в   отношении:  
[bookmark: _Hlk192060102]1.ООО «Семь гномов» - о предоставлении субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям на создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в частных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования.
2.ООО «Детский сад 7 гномов» -   о предоставлении  субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям на создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в частных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования.
3.ООО «Центр  развития  семьи» - о предоставлении  субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям на создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в частных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования.
Решение Комиссии: 1.Заключить Соглашения о предоставлении субсидий  юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям на создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в частных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования, в соответствии с постановлением  администрации  города  Нефтеюганска   от  20.02.2025 № 14-нп «Об утверждении порядка предоставления субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям на создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в частных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования»  с: ООО «Семь  гномов» в размере:  22 072 000 (двадцать  два  миллиона семьдесят две тысячи) рублей 00 копеек; ООО «Детский сад 7 гномов» в  размере 15 116 000 (пятнадцать миллионов сто шестнадцать тысяч) рублей 00 копеек;  ООО  «Центр  развития  семьи» в  размере  2 760 000 (два  миллиона  семьсот  шестьдесят тысяч) рублей 00  копеек.   


Председатель  Комиссии                                                                                             

                                                                                
                                            
Члены Комиссии

Секретарь  Комиссии                                                                          
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