Информация о реализации национального проекта «Молодёжь и дети» 
в сфере образования на 01.02.2025

В 2025 году в сфере образования реализуется 3 региональных проекта в рамках национального проекта «Молодёжь и дети»:
Региональный проект «Всё лучшее детям»
Для обеспечения всех детей в возрасте от 5 до 18 лет доступных и качественных условий для воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности, увеличения охвата дополнительным образованием в городе созданы условия для дополнительного образования детей в сферах образования, культуры, физической культуры и спорта. На 01.02.2025 исполнение указанного показателя составило 66,5% (план 2025 г. – 87,77%). По итогам 2025 года показатель будет исполнен в полном объёме.
В соответствии с Федеральным законом от 13.07.2020 №189-ФЗ «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере» 14,4% детей, получают услугу по реализации дополнительных общеразвивающих программ для детей по социальному сертификату (план 2025 г. – 25%). По итогам 2025 года показатель будет исполнен в полном объёме.
На портале персонифицированного дополнительного образования находится 216 программы дополнительного образования, прошедшие сертификацию. Исполнителями услуг являются организации дополнительного образования в сфере образования и спорта. Заключены договоры на оказание услуг негосударственного сектора. 
Для решения задачи по охвату деятельностью региональных центров выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, детских технопарков «Кванториум» организована работа по развитию технического творчества, инженерно-изобретательской деятельности учащихся, а также  взаимодействие с АУ ХМАО-Югры «Технопарк «Кванториум», участие обучающихся в профильных сменах на базе регионального центра выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи. На 01.02.2025 фактическое исполнение  указанного показателя составило 4,8% (план 2024 г. – 35,7%). По итогам 2025 года показатель будет исполнен в полном объёме.
Организована деятельность муниципального (опорного) центра дополнительного образования на базе МБУ ДО «Поиск», для педагогов дополнительного образования успешно реализуется проект «Методическая среда». Создан муниципальный координационный центр выявления и поддержки детей, проявивших выдающиеся способности, на базе МБУ ДО «Дом детского творчества». Разработана и реализуется муниципальная модель выявления и сопровождения талантливых детей и молодежи города Нефтеюганска. Успешно реализуется программа сетевого взаимодействия общеобразовательных организаций в части организации и проведения занятий внеурочной деятельности по робототехнике, программированию, моделированию и конструированию на базе детского технопарка «Кванториум». На 01.02.2025 доля детей и молодежи в возрасте от 7 до 35 лет, у которых выявлены выдающиеся способности и таланты, составила 0,29% (план 2025 г. – 0,18%).
Созданы условия для получения детьми с ОВЗ дополнительного образования на базе дошкольных образовательных организаций, МБОУ «СОШ № 7», МБОУ «СОШ № 3 им.А.А.Ивасенко», МБОУ «Школа развития № 24», МБОУ «СОШ №14», МБУ ДО «Дом детского творчества». Реализация адаптированных дополнительных общеобразовательных программ осуществляется по запросу (заявлению) родителей (законных представителей) учащихся для 53,5% детей с ОВЗ и детей-инвалидов (план 2025 г. – 70%). По итогам 2025 года показатель будет исполнен в полном объёме.
В городе создана и функционирует муниципальная система оценки качества подготовки обучающихся, включающая оценку ключевых характеристик качества подготовки обучающихся, в том числе проведение оценочных процедур всех уровней, в том числе международные исследования, всероссийские проверочные работы. 
Для достижения в 2025 году планового значения показателя «Отношение среднего балла ЕГЭ в 10% школ с лучшими результатами к среднему баллу в 10% школ с худшими результатами» 1,3 ед. организовано проведение репетиционных экзаменов, как на базе общеобразовательных организаций, так и с выходом в пункты проведения экзамена, с последующим анализом результатов репетиционных экзаменов и принятием на основе проведенного анализа управленческий решений, нацеленных на повышение уровня качества подготовки обучающихся. 
С целью вовлечения всех участников системы образования (обучающиеся, педагоги, родители (законные представители), работодатели и представители общественных объединений) в решение вопросов развития в 100% образовательных организаций осуществляют деятельность органы государственно-общественного управления. Создан городской совет родителей, работа которого осуществляется по трём направлениям: по вопросам дошкольного образования, общего и дополнительного образования, работе с детьми с ограниченными возможностями здоровья.
Региональный проект «Профессионалитет»
С целью участия обучающихся в  мероприятиях, направленных на раннюю профессиональную ориентацию, в том числе в рамках программы «Билет в будущее» организовано дистанционное участие учащихся общеобразовательных организаций  в открытых онлайн-уроках проектов «Проектория», «Открытые уроки», «Уроки настоящего», «Билет в будущее», иных проектах, направленных на раннюю профориентацию учащихся. Доля обучающихся 6-11 классов, охваченных комплексом профориентационных мероприятий в рамках Единой модели профориентации, на 01.02.2025 – 2,98% (план 2025 г. – 43%). По итогам 2025 года показатель будет исполнен в полном объёме.
В системе дополнительного образования в партнерстве с профессиональным образованием, предприятиями и организациями работает ресурсный центр по профессиональной ориентации учащихся на базе МБУ ДО «Центр дополнительного образования «Поиск», реализуется проект по ранней профориентации учащихся «Муниципальный фестиваль профессий «Шанс на успех». Успешно реализуется профориентационный проект для 8-9 классов «НаСТРОЙся на БУДУЩЕЕ», созданный в сотрудничестве с ООО «РН-Юганскнефтегаз». Организовано участие обучающихся в профориентационных мероприятиях в рамках сотрудничества с БУ ПО ХМАО – Югры «Нефтеюганский политехнический колледж»: проекты «Первая профессия», «Гибкие навыки», «Профессиональные пробы». В 2025 году в городе осуществляется деятельность 13 предпрофессиональных классов с общим охватом 325 чел.
Региональный проект «Педагоги и наставники»
Для обеспечения непрерывного и планомерного повышения квалификации педагогических работников организована деятельность 3 федеральных и 14 региональных инновационных площадок, 19 муниципальных ресурсных центров, 39 городских предметных методических объединений,  осуществляется деятельность по предъявлению лучших образцов профессиональной педагогической деятельности (муниципальные конкурсы: «Учитель года», конкурс на призы главы города, участие в региональном и заключительном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Учитель года», региональном конкурсе «Учитель будущего ХМАО - Югры», конкурса на присуждение премии Губернатора ХМАО – Югры «Педагог-новатор»  и т.д.). Реализуются муниципальные проекты «Методическая среда», «Управленческая среда», направленные на развитие системы профессионального развития педагогических и руководящих работников образовательных организаций.
На 01.02.2025 для 30% педагогических работников образовательных организаций обеспечено повышение квалификации в центре непрерывного повышения профессионального мастерства ХМАО – Югры (план 2025 г. – 60%). По итогам 2025 года показатель будет исполнен в полном объёме.
100% педагогических работников в возрасте до 35 лет вовлечены в различные формы поддержки и сопровождения: вопросы профессионального становления решает Клуб молодых педагогов, осуществляются практики наставничества, тьюторства, организовано участие в работе сетевых сообществ, проводятся стажировки, мастер-классы, осуществляются финансовые формы поддержки. Молодые педагоги являются активными участниками проектной деятельности.
В 100% общеобразовательных организаций реализуется проект «Школа Минпросвещения России», в рамках которого во всех школах города создан школьный театр и школьный спортивный клуб.

