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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы города Нефтеюганска 

«О внесении изменений в Положение о наградах и почётном звании муниципального образования город Нефтеюганск»

В соответствии с пунктом «г» Перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Российского организационного комитета «Победа» (утв. Президентом Российской Федерации от 9 марта 2025 г. № Пр-490) высшим должностным лицам субъектов Российской Федерации рекомендовано при участии руководителей органов местного самоуправления принять меры, обеспечивающие присвоение звания почетного гражданина субъекта Российской Федерации (муниципального образования) ветеранам Великой Отечественной войны, проживающим на территории соответствующего субъекта Российской Федерации (муниципального образования).
Положением о наградах и почётном звании муниципального образования город Нефтеюганск, утвержденным решением Думы города Нефтеюганска от 31.10.2016 № 30-VI установлено, что Дума города утверждает Положение о наградах и почётном звании муниципального образования город Нефтеюганск и вносит в него изменения, устанавливает награды и почётное звание города Нефтеюганска, полномочия органов местного самоуправления города Нефтеюганска в сфере наград и почётного звания, а также порядок награждения наградами и присвоения почетного звания.
Проектом предлагается дополнить юбилейные даты, к которым производится присвоение звания «Почётный гражданин города Нефтеюганска» юбилейной датой Победы в Великой Отечественной войне (9 мая) и установить период с 1 января по 15 апреля текущего календарного года для направления предложений и документов о присвоении звания «Почётный гражданин города Нефтеюганска» в адрес главы города Нефтеюганска.
По результатам антикоррупционной экспертизы Проект не содержит факторов, способствующих проявлению коррупции. 
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