Заседание комиссии 10 октября 2017 года

	10.10.2017 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Нефтеюганска и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия), протокол № 9.

Повестка дня заседания Комиссии: 
[bookmark: _GoBack]Рассмотрение уведомления муниципального служащего, замещающего в администрации города Нефтеюганска должность муниципальной службы, включённую в перечень должностей, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по управлению этой организацией входили в его должностные обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы администрации города Нефтеюганска и возможности заключения трудового договора с ООО  «Красноярск-Стройинжиниринг» в г.Нефтеюганск.

	По итогам заседания Комиссии принято решение: 
Признать, что муниципальный служащий выполнил требования статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (Ограничения, налагаемые на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора).
Дать согласие муниципальному служащему на замещение должности в коммерческой организации, т.к. отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией не входили в его должностные обязанности в администрации города Нефтеюганска.

