Заседание
 комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Департамента образования и молодёжной политики администрации города Нефтеюганска 
и урегулированию конфликта интересов
 от 09.02.2018

09.02.2018 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Департамента образования и молодёжной политики администрации города Нефтеюганска и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия), протокол № 1.

Повестка дня заседания Комиссии:
Рассмотрение уведомления муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. 
[bookmark: _GoBack]Муниципальный служащий намерен выполнять иную оплачиваемую работу в муниципальном бюджетном образовательном учреждении,                            в свободное от основной работы время.
Должность, замещаемая муниципальным служащим не включена в перечень должностей, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Поступившие уведомление рассматривалось с диспозиции нормы статьи 12 пункта 11 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» - уведомление муниципальным служащим в письменной форме представителя нанимателя (работодателя) о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов и принимать меры по предотвращению подобного конфликта.

По итогам заседания Комиссии приняты решения:
Признать, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей, конфликт интересов отсутствует.


