Заседание комиссии 
по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Департамента образования и молодёжной политики администрации города Нефтеюганска и урегулированию конфликта интересов - 10.10.2020

	10.10.2019 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Департамента образования и молодёжной политики администрации города Нефтеюганска и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия), протокол № 2.

Повестка дня заседания Комиссии: 

-рассмотрение поступивших материалов проверки, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим департамента образования и молодежной политики администрации города Нефтеюганска недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
-рассмотрение уведомлений двух муниципальных служащих департамента образования и молодежной политики администрации города Нефтеюганска о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.  
-рассмотрение поступившего сообщения о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим должность муниципальной службы. 

По итогам заседания Комиссии приняты решения:

По третьему вопросу:
1.Установить, что сведения, представленные одним муниципальным служащим являются недостоверными и неполными. 
Рекомендовать директору департамента образования и молодежной политики администрации города Нефтеюганска применить к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.
 
По четвертому вопросу:
При исполнении муниципальными служащими должностных обязанностей личная заинтересованность, которая может привести к конфликту интересов при замещении должности муниципальной службы, отсутствует. 

По пятому вопросу:
[bookmark: _GoBack]Считать поступившее сообщение о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим должность муниципальной службы рассмотренным. Конфликт интересов отсутствует.

  




















