Заседание комиссии 06 августа 2019 года


06.08.2019 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Нефтеюганска и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия), протокол № 10.

Повестка дня заседания Комиссии:
Рассмотрение двух мотивированных заключений по рассмотрению уведомлений муниципальных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 

[bookmark: Par0]В соответствии со статьёй 10 Федерального закона от 25.12.2008                № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).
Под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) муниципальным служащим и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми муниципальный служащий и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.
В соответствии с подпунктом 5 пункта 1 статьи 13 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный служащий не может находиться на муниципальной службе в случае близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с муниципальным служащим, если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.
Муниципальными служащими выполнена обязанность и приняты меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов. 
Учитывая, что прямая подчинённость между муниципальными служащим и родственниками отсутствует, исполнение должностных обязанностей муниципальными служащими не влияет на надлежащее, объективное и беспристрастное их исполнение.

[bookmark: _GoBack]По итогам заседания Комиссии приняты решения:
При исполнении муниципальными служащими должностных обязанностей личная заинтересованность, которая приводит или может привести к конфликту интересов при замещении должностей муниципальной службы, отсутствует.
