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зАседание КОМИССИи ПО СОБЛЮДЕНИЮ  ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ В ДЕПАРТАМЕНТЕ  МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА нЕФТЕЮГАНСКА ОТ  22.06.2020
	
	
	
	


22.06.2020 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих департамента муниципального имущества  администрации города Нефтеюганска и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия), протокол № 3.

Повестка дня заседания Комиссии:

Рассмотрение уведомления муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. 

Муниципальный служащий намерен выполнять иную оплачиваемую работу в участковой избирательной комиссии города Нефтеюганска в период нахождения в ежегодном оплачиваемом отпуске.

Должность замещаемая муниципальным служащим   включена  в перечень должностей, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
По итогам заседания Комиссии приняты решения:

          Признать,  что выполнение  муниципальным  служащим указанной работы в период ежегодного оплачиваемого отпуска  не повлечет за собой возникновение конфликта интересов.

